



на Западе Москвы

Фили-
Давыдково

Управа Фили—Давыдково: fili-davyd.zao.mos.ru, муниципалитет Фили—Давыдково: www.filidvmunic.ru

16+ ДЛЯ ЛИЦ
СТАРШЕ 16 ЛЕТ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые мужчины,
воины, защитники!Поздравляем вас с Днем защитника
Отечества!

С праздником, который многолетняя традиция еще советских времен превратила из чествования профессионального Воина в чествование Мужчины. Особые поздравления в этот день — ветеранам войны и Вооруженных Сил, тем, для кого защита Родины стала делом всей жизни.

Мы абсолютно убеждены, что российский мужчина, независимо от степени знакомства с армейским ремеслом, как бы ни складывалась его жизнь, всегда готов сохранить и преумножить славные традиции наших Вооруженных Сил.

Преданность Родине, верность боевому знамени, мужество и самоотверженность — вот качества настоящих мужчин. И 23 февраля — действительно наш праздник.

Желаем всем защитникам Отечества здоровья, счастья, душевного комфорта и понимания в семье!

Глава управы А.Г. ШЕСТОПАЛОВ
глава муниципального округа Фили—Давыдково И.В. АДАМ
глава администрации муниципального округа
Фили—Давыдково Д.С. ШАЛИАЕВ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

С Днем защитника
Отечества!

АКТУАЛЬНО

Управляющие организации
получили право активировать
факт проживания
незарегистрированных граждан

Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы утвердил Методические рекомендации по выявлению физических лиц, пользующихся жилым помещением (распоряжение ДЖКХиБ № 05-14-21/3 от 30 января 2013 г.).

Данный документ обязывает управляющие организации вести учет граждан, проживающих в доме, а также подробно регламентирует порядок действий управляющей организации по выявлению незарегистрированных жителей. Нововведение затронет те квартиры, которые не оборудованы ИПУ.

Напомним, что расчет и начисление платы за горячую и холодную воду, а также за водоотведение в квартирах без индивидуальных приборов учета производится исходя из показаний общедомового прибора учета (ОДПУ): из показаний ОДПУ



вычитаются показания квартирных приборов учета, траты на общедомовые нужды, объем воды, израсходованный юридическими лицами (если такие есть в доме), а остаток распределяется по квартирам без ИПУ пропорционально зарегистрированным в них жителям.

В адрес органов исполнительной власти, а также ГКУ «Центр координации ГУ ИС», неоднократно

но поступали жалобы от жителей, жилищных объединений и управляющих организаций по вопросам начислений за горячую и холодную воду, водоотведение. Ситуация, при которой в квартире без ИПУ прописан один человек, а проживают по факту значительно больше, встречается практически в каждом доме.

Окончание на стр. 2

НАЗНАЧЕНИЕ

Приказом Генерального прокурора
Российской Федерации Юрия Чайки
от 8 февраля 2013 г. № 1000-к старший
советник юстиции Григорьев Борис
Олегович назначен на должность
Дорогомилловского межрайонного
прокурора города Москвы.

Борис Григорьев родился в 1976 году в г. Москве. После окончания в 1998 г. Московского государственного социального университета начал трудовую деятельность в органах прокуратуры г. Москвы.

В 1998—2002 гг. — следователь, старший следователь Перовской межрайонной прокуратуры г. Москвы.

2002—2004 гг. — следователь по особо важным делам прокуратуры Центрального административного округа г. Москвы.

2004 г. — прокурор первого отдела управления по надзору за следствием в прокуратуре г. Москвы.

2004—2007 гг. — заместитель Преображенского межрайонного прокурора г. Москвы.

2007—2008 гг. — заместитель Гагаринского межрайонного прокурора г. Москвы.

С 2008 г. — начальник 2 отдела управления по надзору за процессуальной деятельностью органов внутренних дел и юстиции прокуратуры г. Москвы.

12.02.2013 г. — прокурор города Сергей Васильевич Куденев представил коллективу вновь назначенного Дорогомилловского межрайонного прокурора г. Москвы.

АКТУАЛЬНО

Управляющие организации получили право активировать факт проживания незарегистрированных граждан

Окончание. Начало на стр. 1

В целях защиты интересов добросовестных плательщиков Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы разработал и утвердил Методические рекомендации по выявлению физических лиц, пользующихся жилым помещением.

«Фактическое потребление коммунальных услуг неучтенными жильцами влечет сверхнормативное потребление коммунальных ресурсов в целом по дому, чем причиняются убытки другим гражданам в данном доме, рассчитывающимся по общедомовым приборам учета и оплачивающим, в том числе, потребление незарегистрированными жильцами.

Отсутствие регистрации фактически проживающих граждан по месту их жительства не может влечь освобождение от уплаты необходимых коммунальных услуг, т.к. в противном случае будут допущены нарушения прав других граждан, проживающих в доме, поскольку именно на них перераспределится потребленное неучтенными жильцами количество коммунальных услуг», — объясняется в документе причины и необходимость принятия Методики.

В соответствии с Распоряжением ДЖКХиБ № 05-14-21/3 от 30 января 2013 г., управляющая организация обязана осуществлять

проверку поступающей информации о незарегистрированных жителях.

Проверка должна осуществляться в составе комиссии, в которую входят представители управляющей организации, участковые уполномоченные полиции, независимые свидетели в количестве не менее двух человек. Проверку следует осуществлять не менее 2-х раз в месяц — не позднее 10-ти дней с начала расчетного периода и не позднее 10-ти дней до окончания расчетного периода. Результат проверки оформляется Актом, устанавливающим постоянное проживание незарегистрированных граждан, с указанием даты составления Акта, состава комиссии, фамилии, имени, отчества незарегистрированных в данном жилом помещении проживающих граждан, адреса жилого помещения, периода проживания.

Затем информация о факте проживания незарегистрированных граждан с приложением подтверждающих документов передается в государственные казенные учреждения города Москвы инженерные службы районов (уполномоченные филиалы государственных бюджетных учреждений города Москвы «Многофункциональные центры предоставления государственных услуг» административных округов) для осуществления нацеленных за коммунальные услуги.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

«Безопасному городу» — быть!

В сентябре 2011 г. была принята Государственная программа города Москвы «Безопасный город» на 2012—2016 гг. Результатом выполнения программы, прежде всего, должно стать реальное повышение уровня безопасности города и его жителей.

Мы живем в крупнейшем городе страны, в котором проживает около десяти части населения. Обеспечение безопасности нашего города является необходимым условием обеспечения жизни и деятельности его жителей, соблюдения их законных прав и свобод. Для обеспечения комплексной безопасности населения и объектов на территории города Москвы была принята Государственная программа города Москвы «Безопасный город» на 2012—2016 годы, основными целями которой являются: снижение количества зарегистрированных преступлений, снижение рисков чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и минимизация нарушений миграционного законодательства.

В рамках программы «Безопасный город» на 2012—2016 годы приоритетной задачей общественных пунктов охраны порядка является организация содействия органам государственной власти, органам местного самоуправления в решении вопросов по обеспечению безопасности и профилактике правонарушений в жилом секторе города.

Общественные пункты охраны порядка в рамках программы «Безопасный город» на 2012—2016 годы на закрепленных за ними территориях осуществляют:

— изучение состояния общественного порядка путем привле-



чения жителей микрорайонов и представителей жилищных объединений граждан;

— разработку предложений по укреплению общественного порядка и представлению их в органы государственной власти, органы местного самоуправления и руководителям предприятий и организаций;

— прием населения (ежедневно с 16.00 до 20.00 час.);

— обследование закрепленной территории;

— обеспечение участия жителей микрорайонов в комплексных проверках и рейдах по соблюдению правил пожарной безопасности жилых домов, благоустройства и охраны зеленых насаждений, организации дорожного движения в жилых зонах, контролю за использованием земель, содержанием гаражных строений и автостоянок;

— проведение мероприятий (рейды, проверки) по профилактике и предупреждению правонарушений;

— пропаганду правовых и специальных знаний среди населения (встречи с населением, лекции, выступления в СМИ);

— оказание правовой и консультативной помощи населению.

В общественных пунктах охраны порядка регулярно проводится мониторинг общественного мнения о поддержке мер по укреплению правопорядка и безопасности, обеспечивается привлечение граждан и общественных объединений к реализации государственной политики в сфере предупреждения правонарушений и обеспечения правопорядка в городе, участие в разработке и рассмотрении инициатив общественных объединений и граждан по наиболее актуальным вопросам.

Председателями советов ОПОП района Филы—Давыдково в рамках распоряжения МГС ОПОП проведено анкетирование граждан с целью изучения общественного мнения населения района, представителей ТСЖ, ЖСК, иных жилищных объединений по выявлению факторов, влияющих на безопасность в жилом секторе. На основе анализа и обобщения результатов опроса были направлены информационные письма в управу и ОМВД района, руководителям органов местного самоуправления с предложениями по результатам проведенного опроса.

По мнению жителей района негативное влияние на криминогенную обстановку в городе Москве оказывает значительное количество незаконных мигрантов, причем поток мигрантов, желающих найти в столице источник существования, не сокращается, а, напротив, увеличивается. Внося свой вклад в противодействие незаконной миграции, председатели советов ОПОП нашего района регулярно совместно с участковыми и сотрудниками ОФМС проводят рейды с целью выявления, привлечения к административной ответственности и выдворения незаконных мигрантов. Важным этапом работы по выявлению и пресечению незаконного проживания иностранных граждан является сбор материалов (объявления, рекламные листовки, буклеты) о фирмах, предоставляющих иностранным гражданам незаконные государственные услуги по их регистрации и трудоустройству. Большая работа в данном направлении проделана председателем совета ОПОП № 65 А.Е. Анкудиновой. При ежедневном обходе закрепленной территории, во взаимодействии со старшими по домам и подъездам выявлено немало фактов распространения в подъездах, на информационных табло и в иных местах массового пребывания жителей сведений об услугах для незаконных мигрантов. Все материалы, собранные на территории района, в установленном порядке направляются в ОМВД для принятия мер в соответствии с действующим законодательством.

Окончание на стр. 4

ЖИТЕЛЯМ

Государственные услуги, не выходя из дома!

Правительство Москвы
Департамент социальной защиты населения города Москвы

www.pgu.mos.ru

С 1 января 2013 года для семей с детьми на Портале государственных и муниципальных услуг города Москвы предоставляется в электронном виде 20 государственных услуг.

Предлагаем Вам зарегистрироваться на Портале и получить возможность пользоваться этими услугами именно в электронном виде.

Это быстро, удобно и экономит Ваше время!

Уважаемые москвичи!

Вам больше не придется стоять в очередях для оформления пособий и компенсаций на детей, собирать справки по всем учреждениям города, а достаточно зайти на Портал государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы (pgu.mos.ru), зарегистрироваться и через «личный кабинет» Портала оформить в разделе «Электронные услуги» заявление на предоставление той или иной услуги.

Инструкцию по регистрации на Портале государственных и муниципальных услуг города Москвы Вы можете найти на сайте Департамента социальной защиты населения города Москвы www.dszn.ru.

Через Портал Вы можете получить следующие услуги:

- Выплаты в связи с беременностью и родами
- Выплаты при рождении ребенка
- Выплаты детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей
- Выплаты многодетным семьям
- Выдача удостоверения многодетной семьи города Москвы
- Выплаты семьям, воспитывающим ребенка-инвалида
- Пособие малообеспеченным семьям, имеющим доход на члена семьи ниже прожиточного минимума
- Выплаты отдельным категориям семей с детьми (на детей военнослужащих срочной службы, одиноким матерям, на детей, у которых родители уклоняются от уплаты алиментов и др.)

У Вас есть возможность подать одновременно заявления на оказание нескольких услуг по своей категории. Все необходимые документы будут получены управлением социальной защиты населения без Вашего участия.

По регистрационному номеру Вы можете отследить ход исполнения услуги.

Результат:

- пополнение Вашего лицевого счета,
- экономия Вашего личного времени,
- получение информации о социальных выплатах.

Департамент социальной защиты населения города Москвы
125281, г. Москва, ул. Лыткайская, д. 18, стр. 1

Круглосуточная горячая линия:
8 (495) 623 1059, 8 (495) 623 1060
www.dszn.ru

К ПРАЗДНИКУ

Смотр строя

22 февраля 2013 года начальные классы ГБОУ СОШ № 262 на один час сразу повзрослели. На время праздничного Смотра строя, посвященного Дню защитников Отечества, все классы превратились в боевые подразделения — с флагами, формой, эмблемами и песнями.

Первоклассники (учитель Е. Е. Скоробогатова) представляли Воздушно-десантные войска, не отстал от них и морской десант 2 класса (учитель Е. Ю. Пономарева). Морскую тему продолжил 4А (учитель В. Е. Ковалева), а действовать на суше и в горах были готовы спецназовцы-партизаны 2 класса (учитель О. В. Кулиш). Но безусловными лидерами оказались пожарные-спасатели из 4Б (учитель Н. Н. Солодухина) — они выступали с приемами художественного строя, с той программой, которая обеспечила им 2-е место в окружном конкурсе «Пожарный марш» в январе 2013 г.

Конечно, такая слаженность и выучка на ровном месте не возникают. И празднику предшествовали тренировки, которые проводили и учителя со своими классами, и преподаватели физической культуры.

Велик вклад и родителей — они не поспешили на приобретение атрибутов формы, и поэтому ребята выглядели подтянутыми и нарядными в настоящих тельняшках, матросских



воротничках или в форменных майках с кепками МЧС России. Родители были и главными болельщиками праздника — какой же парад без ликующего народа на трибунах!

А чтобы малышам, впервые примерившим военную форму и строевую выправку, было к чему стремиться, свои показательные выступления представили юности-старшеклассники из клуба «Миротворец» — разобрали автомат и надели противогазы.

Жюри, представленное офицерами в отставке из числа администрации школы и ветеранской общности, а также действующими сотрудниками МЧС

России, по достоинству оценило каждую команду, назвав победителей не только Смотра в целом, но и в различных номинациях (лучший командир, лучшая эмблема, лучшее исполнение песни, строевых приемов). А командиров наградили еще и значками, которые заботливо припас для ребят ветеран Пожарной охраны и Военной службы С. И. Чипюк, наставник школьного музея.

Завершился праздник поздравлением офицеров — членов жюри от лица начальной школы.

Инспектор 3 РОНД
капитан внутренней службы
С. А. ЧУБУКОВА

В РАЙОНЕ

Межрайонный фестиваль музеев

19 февраля 2013 года в рамках празднования 70-летия Сталинградской битвы в Западном округе прошел межрайонный фестиваль музеев. Честь принимать сообщество музейных лидеров выпала Школе № 262.

11 школьных музеев из районов Дорогомилово, Филевский парк и Фили—Давыдково, включая музей-клуб им. Героя Советского Союза В. Ф. Маргелова школы № 262 (рук. — Ю. Е. Новиков), представили свое видение тех далеких событий. Интересно, что большинство команд показали именно связь с современностью — мысли и чувства своих сверстников, общение с ветеранами Сталинградской и Курской битв. Живая связь времен — это и стало лейтмотивом встречи. Потому что присутствовали ветераны и на самом фестивале: и те, которые пришли со своими юными друзьями, и представители жюри, как ветеран Военной службы и Пожарной охраны С. И. Чипюк, являющийся также и куратором музея школы № 262.

Особенно запомнилось всем выступление члена жюри фести-



валя, полковника медицинской службы, доктора наук, ведущего научного специалиста ФГБУ ВНИИ ГОЧС (ФЦ) А. Ф. Хоруженко. Войну он застал ребенком, и картины голодной жизни в эвакуации, страшного путешествия под обстрелом, а затем радостной встречи с отцом-военврачом уже после войны Александр Федорович постарался донести до участников встречи. Голос старого ученого и ветерана периодически прерывался, и вместе с ним плакал зал.

Победителями фестиваля стали многие коллективы — потому что жюри даже затруднилось выбрать лучших: все были так содержательны, искренни и к тому же в самых разных жанрах: фильмы, театрализованные постановки.

Музей школы № 262, например, победил в номинации «Неизвестные страницы Сталинградской битвы», так как благодаря помощи А. Ф. Хоруженко и газеты «Команда «Юный спасатель» ребята смогли представить материал о подвиге русского врача, профессора З. В. Ермольевой, предотвратившей эпидемию холеры в воюющем Сталинграде.

Отдельное спасибо девочкам из Поискового отряда 8А, которые не только провели поисковую работу по холере, но и вели сам праздник.

И, конечно, состояться фестиваль музеев не смог бы, если бы не энтузиазм методиста ОМЦ Н. А. Токмаковой и руководителя музея имени Н. Ф. Кузнецова на базе ЦО № 1465 Т. В. Костиковой.

Инспектор
3 РОНД
капитан внутренней службы
С. А. ЧУБУКОВА

ЮБИЛЕЙ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ
ПО Г. МОСКВЕ

Управление
по Западному административному округу
3-й региональный отдел надзорной
деятельности,
тел. 8-499-148-87-72

1 марта — Всемирный день гражданской обороны, системе гражданской обороны нашей страны исполняется 81 год. За это время служба прошла большой путь становления и развития, превратившись в важную составную часть общегосударственных оборонных организаций.

Гражданская оборона имеет свою богатую историю. Впервые возможность дезорганизации тыла появилась в годы Первой мировой войны, когда в ходе военных действий нашла применение боевая авиация, способная наносить удары по населенным пунктам в тылу противника. Это обстоятельство вызвало необходимость организации защиты крупных городов от ударов с воздуха. Наряду с активными мерами противовоздушной обороны, осуществляемой войсками, к участию в мероприятиях, призванных обеспечить защиту населения и промышленных предприятий от нападения с воздуха и быструю ликвидацию последствий авиационных налетов, стало привлекаться население. Это привело к созданию систем местной противовоздушной обороны, опирающихся на мирное население городов.

Гражданская оборона является всенародным делом. В наше время, когда усложняются

технологические процессы, на производстве применяется все больше сильнодействующих ядовитых веществ, легко воспламеняющихся жидкостей, когда происходят катастрофы и стихийные бедствия, значительно возросла социально-экономическая значимость Гражданской обороны. Сегодня жители должны быть готовы к любым чрезвычайным ситуациям, знать, как правильно действовать, куда идти и как оказать необходимую помощь себе, своим близким или пострадавшему человеку.

Поэтому подготовка населения к осуществлению задач гражданской обороны складывается из целого комплекса мероприятий. Наиболее важными из них, направленными непосредственно на защиту населения, являются обучение населения мерам защиты и оказанию само- и взаимопомощи, проведение спасательных и неотложных аварийно-восстановительных работ в очагах поражения. Хотя эти мероприятия далеко не исчерпывают всей деятельности гражданской обороны по подготовке населения к защите от угроз военного и мирного времени, они составляют ее основное содержание. Ежегодно территориальными органами проводятся учения по гражданской обороне, начиная со школ, учреждений, объектов экономики и предприятий и заканчивая самыми отдаленными селами, районами и городами.

ХРОНИКА

Итак, 19 февраля 2013 года в 20 часов 34 минуты пожарно-спасательные подразделения выезжали по адресу: Кутузовский проспект, дом 30/32, подъезд 1 Западного АО, РУ «Дорогомилово», где в одной из комнат двухкомнатной квартиры на 8-м этаже 9-этажного кирпичного жилого дома обгорели постельные принадлежности на общей площади 2 кв. метра.

В ходе проведения разведки и тушения пожара личным составом пожарно-спасательных подразделений на кровати в одной из комнат горящей квартиры была обнаружена и эвакуирована на нижерасположенный этаж гражданка 1932 г.р., которая после осмотра нарядом СМП с диагнозом: отравление продуктами горения была отправлена в Институт скорой помощи им. Н. В. Склифосовского.

Предположительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем при курении хозяйкой квартиры.

НАПОМИНАЕТ ВАМ:

В целях предупреждения гибели и травмирования людей на пожаре и ЧС убедительно просим соблюдать правила пожарной безопасности в быту:

— при курении — сигарету тушите только в пепельнице, не курите в постели;

— не бросайте непотушенные окурки и спички в мусоропроводы и контейнеры;

— не оставляйте без присмотра включенные электронагревательные приборы;

— не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы;

— не допускайте игр детей с огнем, не оставляйте детей без присмотра;

— не загромождайте пути эвакуации, приквартирные холлы и подступы к пожарным шкапам;

— категорически запрещается пользоваться лифтом при пожаре.

Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве:
8-495-637-22-22

Порядок вызова пожарных и спасателей с телефонов операторов сотовой сети: «Билайн», «Мегафон», «Скайлинк» и МТС — 112
<http://www.mchs.gov.ru/moscow>

ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Музей вышел на сцену

В жизни каждого россиянина Великая Отечественная война оставила свой след. Поэтому говорить о Великой Отечественной с одной стороны, естественно, как дышать. Дышать — и помнить, благодаря кому мы живем на Земле. С другой стороны — это огромный груз ответственности: вдрут мы не совсем правильно поняли, не так, не правильно и не до конца искренне...

Музей клуба «Миротворец» уже не первый раз берется за сценическое воплощение страниц истории нашей Родины. К 70-летию Сталинградской битвы Поисковый клуб с помощью руководителя театрального кружка А.В. Шляховой подготовил спектакль, в котором

приняло участие не только более 30 ребят со 2-го по 10-й класс, но и руководитель клуба «Миротворец» Ю.Е. Новиков (в роли маршала Г.К. Жукова) и директор школы В.Н. Локалов (Василий Теркин). Оформлением постановки стали экспонаты школьного музея — их хватило, чтобы воссоздать обстановку командного блиндажа, разбомбленного дома с гильзами и осколками снарядов, полевой медсанбата. Исполнители — в форме того времени: летчица, танкист, медсестры, бойцы в шинелях и тулупах, в ботинках с обмотками и кирзачах.

Спектакль целиком построенный на реальных документах — воспоминаниях участников тех событий, фрагментах речей полководцев. Клятва защитников Сталинграда и бессмертный голос диктора Леви-

тана... Но, обретая живое звучание в исполнении участников театральной студии и просто учеников школы № 262, членов Поискового отряда — сухие сводки донесений проникают в самое сердце.

23 августа 1942 года. Налет на Сталинград. Тысячи тонн вражеского железа, обрушенные на мирный город — город, в котором гуляют дети с мамами (девочки из 8 и 2 классов). И на экране — кадры хроники: взлетающие самолеты, летящие бомбы, горящий город. Испуганные дети — на черно-белом фото — и яркие, живые, разбегающиеся пестрыми бабочками от разрывов бомб — на сцене. И детский голос из-за разбитых оконных рам: «Город горит. Даже не город, а весь берег на охватываемом глазом расстоянии. Трудно даже сказать — пожар ли это. Это что-то большее. Так, вероятно, горит тайга — неделями, месяцами, на десятки, сотни километров». Слова писателя-фронтовика В. Некрасова звучат в устах ребенка совершенно по-другому, и у зрителей льются слезы.

И дальше — как в калейдоскопе. Солдаты, приносящие клятву защищать город — на фоне пылающих развалин. Юная санинструктор, готовая обезуметь, вынеся из развалин сотни погибших мирных жителей — и такой же юный солдат, окончивший школу в 1941 году, заставляющий ее высушить слезы, чеканя слова знаменитого приказа № 227 «Ни шагу назад!». Воины, случайно увидевшие на площади известный



фонтан с танцующими детьми — и во истину «ярость благородная вскипает как волна».

Есть литературные герои, которые тоже стали реальностью — и Василий Теркин приходит на помощь забытым в развалинах детишкам, успокаивает, их играет им на гармони, скрашивая ожидание эвакуационного транспорта.

Свидетельства звучат не только с нашей стороны — многие враги понимали, в каком тупике они оказались. Есть в постановке эпизод — санинструктор находит брошенный немецкий ранец, раздает детям найденные там хлеб и шоколад, а сама читает неотправленное немцем письмо, полное раскаяния и отчаяния.

Но все же постановка — жизнеутверждающая. Есть в ней два эпизода, малоизвестных широкому кругу. Это победа над эпидемией холеры, которую одержали благодаря работе профессора З.В. Ермольевой — болезнь косила фрицев, и с помощью поголовных прививок бактериофага наши

войска она не затронула. И спортивная победа — 2 мая 1943 года, как писала английская газета, «Сталинград второй раз удивил мир»: состоялся матч московского «Спартака» и сталинградского «Динамо» на полуразрушенном городском стадионе. Нам сейчас трудно воспринять воспоминания тех футболистов, которые две недели упорных тренировок получали усиленный паек: пшеничную кашу и селедку...

Завершается спектакль минутой молчания — на фоне величественного мемориала Мамаева кургана. А затем — вручение цветов от имени муниципалитета «Филы—Давыдково» и ставшее уже традиционным чаепитие ветеранов в музее школы № 262, тоже организованное муниципалитетом.

Остается добавить самое важное: ветераны оценили труд ребят и педагогов школы № 262 по достоинству. И это — самая высокая для нас оценка.

С.А. ЧУБУКОВА



ДАТЫ

Великим сынам Отечества посвящается...

Начало XIX столетия — «Золотой век» русской культуры. В это время она обогатилась творчеством поэтов, взрастила славную плеяду выдающихся полководцев и военачальников Отечественной войны 1812 года. Отечества великие сыны — это и простые жители Москвы, вставшие на защиту Родины.

«Недаром помнит вся Россия про день Бородина!...» — эта великая битва осталась навечно в исторической памяти нашего народа как символ победы и возрождения, как воплощение священного народного гнева против захватчиков, посягнувших на родные земли, на мирные очаги, на само существование русского государства.

Свой проект «Великим сынам Отечества» музей «Радость жизни» посвятил не только героям Отечественной войны 1812 года, но и владельцам усадьбы в Кунцево, людям, живущим в те суровые годы на Кунцевской земле. Это они, с почестью и славой, радушием — хлебом и солью, встречали героев 1812 года.

Мы постарались воссоздать в нашем музейном проекте картину эпохи начала XIX века,

представив ее в интерьере, декоре, аксессуарах, в фотографиях, воспоминаниях современников, в музыкально-композиционном представлении «Великим сынам Отечества посвящается».

Проект подготовили: Залина Алексеевна Гизикова, Алена Тимуровна Гизикова, Наталья Рудольфовна Голубева и, конечно, дети — учащиеся первых, третьих и седьмых классов.

В проекте прозвучали романсы военных лет в исполнении учащихся и учителей школы, стихи, посвященные героям Отечества. В заключении зрители увидели красочное зрелище, бал в честь героев-победителей, данный силами учащихся начальных классов.

*Два чувства дивно близки нам —
В них обретает сердце пищу —
Любовь к родному пепелищу,
Любовь к отеческим гробам.*

А.С. Пушкин

Героическим событиям, славным сынам России посвящен и проект, реализованный в рисунках учащихся нашей школы, ГБОУ № 97, как неиссякаемый источник горячего патриотического чувства, связывающего прошлое с настоящим.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

«Безопасному городу» — быть!

Окончание. Начало на стр. 2

Опасным фактором по-прежнему является вовлечение в противоправную деятельность несовершеннолетних, в дальнейшем пополняющих ряды преступников. В соответствии с регламентом взаимодействия с органами исполнительной власти и местного самоуправления, в состав КДН и ЗП района включена председатель совета ОПОП № 64 О.А. Ульянова. С ее непосредственным участием разрабатываются программы, направленные на совершенствование деятельности органов и учреждений системы профилактики и предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, формирование законопослушного поведения в молодежной среде. В результате постоянного межведомственного обмена информацией принимаются дополнительные меры по осуществлению контроля поведения подростков и оказанию им социально-правовой и медицинской помощи.

Серьезную обеспокоенность вызывает состояние упреждающих мер по профилактике пожарной безопасности из-за бесчеловечного отношения жильцов к данной проблеме. Остается актуальным вопрос безопасной и быстрой эвакуации жильцов в случае пожара. В общественный пункт охраны порядка № 68 поступила информация от старшего по подъезду о фактах самовольной установки жильцами замков на дверях, ведущих к аварийному

выходу на эвакуационную лестницу. После обращения в ГУП ДЕЗ и обслуживающую организацию ООО «САНЗИ» были вывешены объявления о необходимости освободить указанные двери от запирающих устройств, провели встречу с жителями, на которой было достигнуто понимание по вопросу соблюдения правил пожарной безопасности.

Председатели советов ОПОП района Филы—Давыдково совместно с УУП работают над снижением криминогенной обстановки в районе, снижением роста преступности и других негативных явлений и тем самым созданием условий для повышения реального уровня безопасности жизни населения.

С мая 2012 года на основании распоряжения председателя ГКУ «МГС ОПОП» Т.Л. Косарева председатели советов ОПОП активно включились в работу по профилактике преступлений и правонарушений в жилом секторе и в сфере контроля за уплатой налогов на доходы физических лиц, получаемые от сдачи жилых помещений в аренду (поднаем). На основании чего председатели советов ОПОП района Филы—Давыдково систематически проводят встречи с активом жилищных объединений граждан в целях получения сведений о нарушениях законодательства собственниками жилых помещений многоквартирных домов, незаконно сдающими в аренду принадлежащие им жилые помещения. Проводится работа по разъяснению поряд-

ка осуществления сдачи в аренду жилых помещений в многоквартирных домах в соответствии с нормами действующего жилищного и налогового законодательства.

По итогам 2012 года председателями советов ОПОП района Филы—Давыдково выявлено 1617 квартир, сдающихся в аренду (поднаем). В текущем году участковыми уполномоченными полиции совместно с председателями советов ОПОП на основе выявленных адресов проводится адресная проверка порядка использования и сдачи жилых помещений многоквартирных домов в соответствии с действующим законодательством. Работа по выявлению адресов сдаваемых в аренду (поднаем) квартир продолжается.

Особенностью программы «Безопасный город» является активное привлечение общественности к обеспечению безопасности в мегаполисе, прежде всего к профилактике правонарушений. У каждого председателя совета ОПОП есть надежные сторонники и помощники, это наши активисты, с участием которых проводится большая часть мероприятий. И мы твердо уверены, что если каждый из нас проявит свои неравнодушие и активную жизненную позицию, то «БЕЗОПАСНОМУ ГОРОДУ» — БЫТЬ!

Председатель совета ОПОП
района Филы—Давыдково ЗАО
г. Москвы
Н. КОЖИНА

КДН и ЗП

95 лет на защите прав детей

Комиссиям по делам несовершеннолетних посвящается

Свою историю комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ведут от 14 января 1918 года. Именно в этот день Совет Народных Комиссаров принял декрет о создании комиссий по делам несовершеннолетних, которые находились в ведении Народного комиссариата и состояли из педагогов, юристов и врачей. Молодое государство определило курс на социальное воспитание детей и подростков и применение к ним мер не только принудительного характера, но и воспитательного, профилактического направления. В компетенцию той, первой, комиссии входила также работа по спасению голодающих детей, ликвидация беспризорности. Декрет упразднил суды и тюремное заключение для малолетних и несовершеннолетних правонарушителей. Дела о лицах до 17 лет, замеченных в общественно-опасных деяниях, передавались на рассмотрение создаваемых комиссий.

Спустя два года, 4 марта 1920 года, Совнарком принял еще один декрет — «О делах несовершеннолетних, обвиняемых в общественноопасных действиях». Он установил, что несовершеннолетними считаются лица обоего пола, не достигшие 18-летнего возраста, а наркомату юстиции поручалось помещать их отдельно от взрослых, приступив к созданию специальных детских учреждений для малолетних правонарушителей.

В годы Великой Отечественной войны перед комиссией ставилась задача выявления всех беспризорных детей и размещения их в приемниках-распределителях. 23 января 1942 года было издано Постановление № 75 СНК СССР «Об устройстве детей, оставшихся без родителей». Документ предусматривал образование при исполкомах краевых, областных, городских и районных Советах народных депутатов трудящихся комиссий по устройству детей, оставшихся без родителей, по предупреждению детской беспризорности, охране прав несовершеннолетних, их трудоустройству, согласно этому документу был учрежден новый тип воспитательных учреждений — детские трудовые воспитательные колонии.

Следя хронологии, необходимо отметить, Постановлением от 4 октября 1957 года № 1099 «О мерах улучшения работы среди детей вне школы и предупреждения детской беспризорности» было утверждено новое Положение о комиссиях по устройству детей и подростков. Этим же постановлением было разрешено

вводить в комиссиях при Советах Министров автономных республик, крайисполкомах, облисполкомах, а также горисполкомах республиканского подчинения должности ответственного секретаря комиссии.

3 июня 1967 года принят Указ Президиума Верховного Совета РСФСР, которым было утверждено Положение о комиссиях по делам несовершеннолетних, данное положение действует до настоящего времени.

КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ, ВПЕРВЫЕ СОЗДАННЫЕ В 1918 ГОДУ, НА ПРОТЯЖЕНИИ ВСЕЙ СВОЕЙ ИСТОРИИ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ, ОСТАЮТСЯ ЦЕНТРАЛЬНЫМ ЗВЕНОМ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ СИСТЕМЕ ПРОФИЛАКТИКИ, ВЫПОЛНЯЮТ ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ ПО УСТРОЙСТВУ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ, ОХРАНЕ ИХ ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ, ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ БЕЗНАДЗОРНОСТИ И ПРАВОНАРУШЕНИЙ.

С момента принятия Положения прошло 45 лет, многие его пункты устарели, однако в совокупности с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах профилактики и безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и Законом города Москвы от 13 апреля 2005 года «Об организации деятельности комис-

сий по делам несовершеннолетних и защите их прав» оно и сейчас является актуальным.

Комиссии по делам несовершеннолетних, впервые созданные в 1918 году, на протяжении всей своей истории осуществляют государственные полномочия, остаются центральным звеном в государственной системе профилактики, выполняют важные задачи по устройству детей и подростков, охране их прав и законных интересов, предупреждению безнадзорности и правонарушений.

Профилактика правонарушений несовершеннолетних является неотъемлемой частью социальной политики государства, направленной на оказание максимального содействия обеспечению благополучия подростков и имеет своей целью исключить или свести к минимуму необходимость вмешательства со стороны системы правосудия. Дети и подростки по-прежнему остаются категорией, особо нуждающейся в государственной поддержке, и



они должны находиться под защитой государства, поэтому акцент в работе современных комиссий сделан на усиление их правозащитных, координирующих и контролирующих функций.

В современной России комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав являются межведомственным коллегиальным органом и осуществляют координацию работы всех служб системы профилактики. В состав комиссий входят представители учреждений системы профилактики: образования, здравоохранения, подразделений полиции. Это специалисты, работающие с детьми: учителя, врачи, психологи, юристы, которые оказывают профессиональную и своевременную помощь. Основную нагрузку в этой сложной работе несут на себе штатные сотрудники комиссии.

Члены комиссии активно проводят индивидуально-профилактическую работу с детьми и семьями, оказавшимися в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации. На современном этапе комиссии стали больше внимания уделять внутрисемейным проблемам, о чем свидетельствует увеличивающееся количество состоящих на учете семей. Сегодня на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Фили—Давыдково состоят 80 семей, где родители не обеспечивают надлежащих условий содержания, воспитания и обучения своих

несовершеннолетних детей, и 50 несовершеннолетних. Всего же специалистами районной КДН и ЗП проводится работа со 198 детьми и подростками, состоящими на различных видах учета, включая внутришкольный.

В настоящее время, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Фили—Давыдково осуществляет деятельность на территории муниципального округа Фили—Давыдково в соответствии с действующим законодательством, продолжает и развивает лучшие традиции комиссий, используя 95-летний опыт и внедряя в практику работы наиболее результативные алгоритмы совместных действий органов внутренних дел, образования, здравоохранения и социальной защиты населения.

Информация для жителей муниципального округа Фили—Давыдково: комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Фили—Давыдково находится по адресу: г. Москва, ул. Олеко Дундича, дом 34, контактный телефон в рабочее время: 8-499-730-57-03, прием специалисты комиссии ведут ежедневно: понедельник с 15.00 до 18.00 и четверг с 9.00 до 12.00.

Ответственный секретарь
КДН и ЗП района
Фили—Давыдково
Е. В. МУСТАФИНА



ОФИЦИАЛЬНО

5 февраля состоялось очередное заседание муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве, на котором заслушан отчет главы управы Шестопалова А.Г. о результатах деятельности управы района Фили—Давыдково города Москвы в 2012 году.

Заседание муниципального Собрании состоялось в конференц-зале управы района Фили—Давыдково. В нем приняли участие депутаты муниципального Собрании, представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, управы района Фили—Давыдково, муниципалитета Фили—Давыдково, ГКУ «Инженерная служба района Фили—Давыдково», ГУП «ДЕЗ района Фили—Давыдково», других учреждений района и жители муниципального образования.

Вопросы к главе управы были сформированы на основании предло-

жений, предварительно поданных депутатами муниципального Собрании, а также жителями района.

Присутствующие на заседании подробно обсудили отчет и отметили, что главой управы района Фили—Давыдково А.Г. Шестопаловым в 2012 году проведена большая работа по благоустройству территории, оборудованию детских площадок новыми малыми формами, созданию дополнительных парковочных карманов, решению вопросов строительства новых и ремонту старых многоквартирных домов, строительству катка с искусственным льдом, орга-

низована работа аппарата по достижению возложенных на управу района задач в пределах полномочий, установленных постановлением Правительства Москвы от 24.02.2010 г. № 157-ПП «О полномочиях территориальных органов исполнительной власти города Москвы» и другими правовыми актами города Москвы.

В решении муниципального Собрании по данному вопросу были внесены предложения о необходимости уделить в 2013 году особое внимание вопросам контроля реализации в районе городских целевых и инвестиционных программ, качественного и

своевременного проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково, деятельности ГУП «ДЕЗ района Фили—Давыдково» по управлению домами ЖСК и исполнением Постановления Правительства Российской Федерации № 731 от 23.10.2010 г., а также активизировать решение вопроса капитального ремонта Мазилковского пруда.

Надо отметить, что жители муниципального образования приняли активное участие в обсуждении отчета главы управы А.Г. Шестопалова, а также отчетов директора ГКУ

«Инженерная служба района Фили—Давыдково» А.Н. Аландаренко о результатах деятельности в 2012 году и директора управляющей компании ГУП «ДЕЗ района Фили—Давыдково» Д.Н. Школьного о работе по содержанию многоквартирных домов в 2012 году с учетом обращений жителей, также заслушанных на заседании. Это лишний раз доказывает, что жители не могут оставаться равнодушными, когда речь заходит о таких важных для них темах, как развитие и благоустройство района Фили—Давыдково.

Окончание на стр. 7

МЕРОПРИЯТИЯ

Спорт и мороз закаляют характер!



В нынешнем году январь подарил москвичам настоящую зиму со снегом и морозом, а жители муниципального округа Филы—Давыдково подарили всем нам новые спортивные достижения!

Участие наших жителей, от самых маленьких до увлеченных сединами и умудренных опытом, в спортивных мероприятиях, их привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом, организация здорового досуга — одна из самых важных задач муниципалитета Филы—Давыдково (с 11 февраля 2013 года — администрация муниципального округа Филы—Давыдково). В связи с этим закономерным является и большое количество желающих принять участие в спортивных состязаниях и физкультурно-оздоровительных праздниках, и отличные успехи наших спортсменов в соревнованиях различных уровней.

С 16 по 18 января в ГБУ города Москвы Территориальный центр социального обслуживания № 31 муниципалитет Филы—Давыдково организовал соревнования по настольному теннису для всех категорий жителей. В соревнованиях приняли участие жители разных возрастов, но особую активность, как всегда, проявили опытные спортсмены пожилого возраста. Также надо отметить, что на большом эмоциональном и физическом подъеме прошли соревнования среди жителей с ограниченными физическими возможностями здоровья. Победители



и призеры соревнований определились в упорной спортивной борьбе. Места распределились следующим образом: среди мужчин I место — Борис Потемкин, II — Михаил Свирин, III — Александр Кутин, среди женщин I место — Татьяна Разумова, II — Лидия Нечаева, III — Екатерина Иевлева.

19 января на новом катке с искусственным льдом (ул. Кастанаевская, д. 62—64), одном из самых любимых мест отдыха и занятий спортом детей, подростков, молодежи и, конечно, людей старшего поколения, которые ведут здоровый образ жизни и стараются держать хорошую физическую форму, прошли зимние старты для спортивных семей внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково. С самого утра, зазывая всех желающих, звучали музыка и веселые песни. И вскоре каток заполнился жителями нашего района — любителями активного отдыха. Кто-то только учился стоять и скользить на коньках, а кто-то уже уверенно катался. Атмосфера настоящего праздника царила на этой великолепной площадке. Самые активные с азартом приняли участие в соревнованиях. А все участники эстафет, кроме задора и отличного настроения, получили сувениры.

22 января прошли соревнования по лыжным гонкам среди наших жителей, организованные муниципалитетом Филы—Давыдково. Уникальная красота природы в пойме реки Сетунь, где была проложена лыжня, прекрасная солнечная погода, искрящийся



снег — положительно повлияли на всех участников соревнований, независимо от их возраста и спортивных достижений в лыжных гонках. Несмотря на то, что на улице стоял крепкий морозец, жители пожилого возраста показали настоящий спортивный характер и азарт. А один из участников поделился своим секретом: «Спорт и мороз — отличный рецепт закаливания характера!». И всем, без исключения, хотелось победить! Отчаянная борьба развернулась на финише: секунды разделяли победителей и призеров, которые показали отличные результаты.



НАШИ ГЕРОИ

среди мужчин:
 ■ I место — Виктор Родкин,
 ■ II место — Борис Рубцов,
 ■ III место — Михаил Свирин;
 среди женщин:
 ■ I место — Людмила Ивлева,
 ■ II место — Нина Назарова,
 ■ III место — Александра Чередицкая.

Именно им предстоит выступить на окружных соревнованиях по лыжным гонкам в рамках окружной спартакиады «Спорт для всех». Пожелаем дальнейших побед нашим участникам!

Как обычно зимой на катках в нашем районе открывается сезон соревнований по хоккею с шайбой на приз клуба «Золотая шайба». Команды детей и подростков серьезно готовятся к ним, и ребята, все вместе и каждый участник в отдельности, полны желания проявить себя в настоящей мужской игре. 15 января на новом современном катке (ул. Кастанаевская, д. 62—64), муниципалитетом Филы—Давыдково были организованы соревнования по хоккею среди команд детей и подростков района Филы—Давыдково. Участники показали захва-



ной группы и вся финальная часть турнира — в районе Тропарево-Никулино (ул. 26-ти Бакинских комиссаров, д. 2, корп. 4).

тывающую игру и проявили самые лучшие спортивные качества, ничем не отличающие их от профессиональных хоккеистов. А скорости, азарта и удачи было чуть-чуть больше у команд, которые в итоге стали победителями и призерами: I место — команда «ЦСКА», II место — команда «Сборная», III место — команда «Давыдково».

Но недолго пришлось отдыхать нашим лучшим юным хоккеистам. В последнее январское воскресенье в Западном округе Москвы завершились окружные соревнования спартакиады «Московский двор — спортивный двор» по хоккею с шайбой «Золотая шайба». В турнире, проводившемся в течение недели на двух катках округа, приняли участие 26 районных команд — порядка 300 детей и подростков. Сорборочные игры в младшей и средней возрастной группах были проведены на новом катке с искусственным льдом в районе Филы—Давыдково, а игры старшей возраст-

Команда района Филы—Давыдково (в возрастной категории 1998—1999 года рождения) показала отличный результат и завоевала III место в финальных окружных соревнованиях по хоккею с шайбой на приз клуба «Золотая шайба». Церемония награждения победителей и призеров прошла на нарядно украшенном катке, под звуки бодрых спортивных мелодий, в присутствии зрителей и болельщиков. Грамотами Центра физической культуры и спорта Западного административного округа г. Москвы, кубком и памятными медалями ребят наградили заместитель директора ЦФКИС ЗАО по спортивной работе Игорь Магдеев и начальник отдела спортивно-массовой работы ЦФКИС ЗАО Ксения Заблоцкая. Поздравляем нашу сборную и желаем ребятам удачного выступления в городских соревнованиях!

Желаем всем участникам прошедших и будущих стартов отличного настроения и новых спортивных достижений!

М. ШИРОКАЛОВА



ОФИЦИАЛЬНО

5 февраля состоялось очередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве, на котором заслушан отчет главы управы А.Г. Шестопалова о результатах деятельности управы района Фили—Давыдково города Москвы в 2012 году.

Окончание. Начало на стр. 5

Также во исполнение Закона г. Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», на заседании муниципального Собрания была заслушана информация руководителей амбулаторно-поликлинического учреждения (филиала № 4 ГБУЗ «КДЦ № 4 ДЗМ») и многофункционального центра предоставления государственных услуг (ГБУ города Москвы Территориальный центр социального обслуживания № 31), обслуживающих население района Фили—Давыдково, о результатах деятельности данных учреждений в 2012 году. С целью повышения эффективности их ра-

боты, депутаты муниципального Собрания внесли ряд конструктивных предложений и рекомендаций.

На заседании перед депутатами выступил руководитель муниципалитета Фили—Давыдково в городе Москве Д.С. Шалаев, который информировал о результатах деятельности муниципалитета и решении вопросов, поставленных муниципальным Собранием в 2012 году. В результате обсуждений были определены основные направления работы на 2013 год: проведение мероприятий, нацеленных на повышение уровня военно-патриотического воспитания молодежи, взаимодействие с общественными объединениями, эффективности решения вопросов местного значения и отдельных полномочий города Москвы,



переданных органам местного самоуправления. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности представительного органа внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве поручено организовать работу по обеспечению видеотрансляции и видеозаписи

заседаний муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве.

Таким образом, на заседании муниципального Собрания были подведены итоги работы 2012 года, был совместно разработан комплекс дополнительных мероприятий по социально-эко-

номическому развитию района Фили—Давыдково города Москвы в 2013 году.

Решения муниципального Собрания от 5 февраля 2013 года № 3 размещены на официальном сайте муниципального округа Фили—Давыдково www.filidvmunic.ru.

М. ШИРОКАЛОВА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ФИЛИ—ДАВЫДКОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

Решение от 05 февраля 2013 № 3/7-МС

О проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково города Москвы в 2013 году

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и принимая во внимание согласование проекта решения главой управы района

Фили—Давыдково города Москвы, муниципальное Собрание решило:

1. Провести дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково города Москвы согласно приложению к настоящему решению.
2. Просить главу управы района Фили—

Давыдково организовать работу по обеспечению реализации дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково города Москвы.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы. Фили—Давы-

дково» и разместить на официальном сайте www.filidvmunic.ru.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве Адама В.И.

Руководитель
внутригородского
муниципального
образования
Фили—Давыдково
в городе Москве
В.И. АДАМ

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве от 05.02.2013 г. № 3/7-МС

Дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково

1. Выборочный капитальный ремонт многоквартирных домов района Фили—Давыдково на 2013 год.

№п/п	Адрес	серия	этажность	количество подъездов	год постройки	виды работ	натурал. показатель шт.	Стоимость работ (тыс.руб.)
РЕМОНТ БАЛКОНОВ								
1.	Кастанаевская, д. 23, к. 1	П-17-03	5	3	1958	РЕМОНТ БАЛКОНОВ	48	1638,88
2.	Б. Филевская, д. 55, к. 1	1-335	5	5	1960	РЕМОНТ БАЛКОНОВ	54	1674,40
ИТОГО							102	3313,28
РЕМОНТ КРОВЛИ								
3	М. Филевская, д. 14, к. 2	индив.	9	1	1967	РЕМОНТ КРОВЛИ	КВ.М. 443	805,53
ВСЕГО:								4118,81

2. Благоустройство дворовых территорий.

Всего дворов	Адресный перечень дворов по паспортам	Затраты, всего, тыс. руб.	Ремонт асфальтовых покрытий (проезжая часть, тротуары, дорожки, парковочные карманы), (м2)	Сумма, тыс. руб.	Замена бортового камня, (п.м)	Сумма, тыс. руб.	Замена или установка отдельных участков ограждений, пог. м.	Сумма, тыс.руб.	Установка МАФ, вешала, шт.	Сумма, тыс.руб.	Устройство новых пешеходных дорожек	Сумма, тыс. руб.
1	ул. Пивченкова, д. 14	169,00					130,00	169,00				
2	ул. М. Филевская, д. 8, к. 4	130,00					100,00	130,00				
3	ул. М. Филевская, д. 6, к. 1	130,00					100,00	130,00				
4	ул. Кременчугская, д. 7, к. 3	101,4					78,00	101,40				
5	ул. Тарутинская, д. 1	328,00	144,00	108,00	100,00	90,00	100,00	130,00				
6	ул. Ватутина, д. 7, корп. 2	39,00					30,0	39,00				
7	ул. Кастанаевская, д. 35, корп. 2	337,50	225,0	337,50								
8	ул. Кастанаевская, д. 52, 54	80,00							3,0	80,0		
9	ул. Герасима Курина, д. 4, корп. 4	55,00									50,0	55,00
10	Аминьевское ш., д. 32	694,50	926,0	694,50								
11	ул. Инициативная, д. 12, корп. 1	345,05	100,0	75,00			190,0	247,00	2,0	23,05		
12	ул. Кременчугская, д. 40, корп. 2	190,55	50,0	37,50			100,0	130,00	2,0	23,05		
ИТОГО		2600,00	1445,0	1252,5	100,0	90,0	828,0	1076,4	7,0	126,1	50,0	55,00

3. Организация досуговой, социально-воспитательной работы — 425,3 тыс.руб.

Итого на дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Фили—Давыдково — 7144,11 тыс. руб.

Решение от 05 февраля 2013 № 3/12-МС

О внесении изменений в приложение 5 и 6 к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве от 19 декабря 2012 года № 19/1-МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

В соответствии с Законом города Москвы от 21 ноября 2012 года № 59 «О бюджете города Москвы на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» в целях приведения расходов 2013 года по «Субвенции бюджетам муниципальных округов для осуществления переданных полномочий по организации досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства» и «Суб-

венции бюджетам муниципальных округов для осуществления переданных полномочий по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства», с учетом письма Правительства Москвы департамента финансов города Москвы Финансово-казначейское управление Западного административного округа города Москвы от 29 января 2013 года № 270-02-01-

39/3, муниципальное Собрание решило:

1. Внести изменения в приложения 5 и 6 к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве от 19 декабря 2012 года № 19/1-МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» (далее

решение муниципального Собрания) согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы. Фили—Давыдково» внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего

решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве Адама В.И.

Руководитель
внутригородского муниципального
образования Фили—Давыдково
в городе Москве
В.И. АДАМ

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве от 05.02.2013 года № 3/12-МС

Изменения и уточнения расходов бюджета внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов по разделам и подразделам бюджетной классификации с детализацией отдельных расходов, ведомственной структуры расходов бюджета внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, утвержденных Решением муниципального Собрания от 19.12.2012 г. № 19/1-МС

Код бюджетной классификации	Сумма бюджета	Код бюджетной классификации	Сумма бюджета
Код ведомства	Расходы бюджета города Москвы	900	1102 10A0310 611
Исключить следующие коды бюджетной классификации		900	Включить следующие коды бюджетной классификации
900	0707 33A0113 244	2522,5	0707 09E0901 244
900	0707 33A0113 611	8338,3	0707 09E0901 611
900	1102 10A0310 244	6384,2	1102 10A0301 244
			1102 10A0301 611
			3760,7

Руководитель муниципалитета внутригородского муниципального образования Фили—Давыдково в городе Москве Д.С. ШАЛАЕВ
Главный бухгалтер — заведующий сектором по бухгалтерскому учету и отчетности Е.А. БУРОВА

АРХИВ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Филы—Давыдково в ГОРОДЕ МОСКВЕ

Решение от 18 января 2011 № 1-6-МС

Об утверждении «Программы патриотического и гражданского воспитания молодежи и подростков внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве на 2011 год»

В соответствии с частью 9 статьи 8 Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»

муниципальное Собрание решило:
1. Утвердить «Программу патриотического и гражданского воспитания молодежи и подростков внутригородского

муниципального образования Филы—Давыдково на 2011 год» согласно приложению.
2. Контроль за выполнением настоящего

решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве Антипову А.М.

Руководитель внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве А.М. АНТИПОВ

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве № 1/6-МС_от «18» января 2011 г.

Программа «Патриотическое и гражданское воспитание молодежи и подростков внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково на 2011 год»

I. Общие положения

Патриотическое воспитание — это одно из основных и неотъемлемых направлений работы органов местного самоуправления, направленное на формирование у подростков и молодежи высокого патриотического сознания, возвышенного чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, важнейших конституционных обязанностей по защите интересов Родины.

Программа «Патриотическое и гражданское воспитание молодежи и подростков внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково на 2011 год» (далее — Программа) включает в себя опыт позитивной практики работы последних лет, является социально значимой, целевой, срочной по своей продолжительности. Программа ориентирована на дальнейшее развитие системы патриотического воспитания, способной на основе формирования патриотического и гражданского сознания обеспечить решение задач консолидации общества, поддержания общественной стабильности, развитию толерантности и терпимости.

Программа разработана муниципалитетом внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москвы, имеет социальный статус и реализуется на территории данного муниципального образования. Одним из важных условий ее успешного исполнения является усиление работы и консолидация усилий по взаимодействию различных территориальных учреждений.

Программа основывается на демократических принципах гражданского общества, учитывает интересы всех жителей, проживающих на территории муниципального образования Филы—Давыдково.

II. Содержание проблемы

Население муниципального образования Филы—Давыдково составляют граждане в возрасте:
— Молоде трудоспособного возраста — 14874 тыс. чел.
— Трудоспособное население — 58940 тыс. чел.
— Старше трудоспособного населения — 19151 тыс. чел.

В настоящее время продолжается формирование системы патриотического воспитания, которая призвана возродить в сознании молодежи истинный патриотизм, как духовно-значимую и социально- значимую ценность.

В последние годы вопрос патриотического и гражданского воспитания молодого поколения в государственных образовательных учреждениях является одним из приоритетных; все более заметной становится поддержка школьных военно-патриотических музеев; повышается качество преподавания начального знания в области обороны и подготовки основам военной службы в старших классах образовательных учреждений, развивается база для занятий физической культурой и спортом. Программой предусмотрена подготовка и проведение мероприятий, посвященных празднованию особо значимых праздничных дат нашего государства и приобщения к ним подрастающего поколения.

III. Цели и задачи программы

Основными целями Программы являются:
— совершенствование системы и методов работы по патриотическому и гражданскому воспитанию на территории муниципального образования,
— формирование патриотических чувств и сознания подрастающего поколения на основе воспитания бережного отношения к малой Родине и культурно- историческим ценностям России, воспитания гордости за свою Отчизну, готовности к выполнению конституционных обязанностей
— обеспечение подготовки и проведение мероприятий, посвященных празднованию 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. и 70-й годовщине битвы под Москвой.

Для достижения целей необходимо решение следующих задач:
1. Привлечение к участию в решении задач патриотического и гражданского воспитания жителей муниципального образования, в том числе ветеранов ВОВ, труженников тыла
2. Повышение общественной значимости (престижности) идеи служения Отечеству (служба в рядах Российской армии)
3. Совершенствование взаимодействия различных ведомственных структур и общественных организаций в работе с молодежью допризывного возраста.
4. Популяризация военно-спортивных мероприятий, проводимых муниципалитетом на территории муниципального образования
5. Использование средств массовой информации и интернет-ресурсов в решении задач патриотического и гражданского вос-

питания жителей (телевидение ЗАО, газету «Муниципальный вестник «Филы—Давыдково» и др.)

IV. Характеристика программы

Основной отличительной чертой Программы «Патриотического и гражданского воспитания подростков и молодежи внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве на 2011 год» является ее ориентация на работу с жителями муниципального образования различных возрастов, семьями, территориальными ведомственными учреждениями, общественными организациями и объединениями. Особое внимание уделено подготовке к празднованию 70-й годовщине битвы под Москвой.

Муниципальная программа основывается на понимании единства задач гражданского и патриотического воспитания и рассматривает вопросы патриотического воспитания на основе комплексных подходов, направленных на формирование правового сознания, позитивно-го отношения жителей муниципального образования к вопросам служения Родине.

V. Основные направления программы

1. Совершенствование методов патриотического и гражданского воспитания жителей муниципального образования на основе использования методов и разработок, основанных на изучении и бережном сохранении культурно — исторического наследия, технологий ориентированных на развитие социальной инициативы жителей;
2. Сохранение и развитие существующих достижений и практики работы патриотического и гражданского воспитания;
3. Изучение и учет мнений и интересов жителей муниципального образования всех возрастов;
4. Обогащение содержания патриотического воспитания за счет усиления использования ресурсов муниципальных учреждений, находящихся на территории муниципального образования;
5. Развитие форм и методов патриотического воспитания на основе использования новых информационных технологий — Интернет — форумов;
6. Усиление патриотической и гражданской направленности в работе муниципальных учреждений и НКО, ведущих социаль-

но- воспитательную и досуговую работу на территории муниципального образования;

7. Взаимодействие с Советами ВОВ, школьными музеями;
8. Проведение проблемных семинаров, круглых столов в целях обмена мнениями;
9. Реализация культурно-досуговых, спортивных и воспитательных мероприятий с целью выявления особенностей формирования патриотических чувств у детей, юношества и других категорий жителей муниципального образования;
- VI. Перечень участников программы
Участники Программы:
— Муниципальное учреждение «Центр досуга и спорта «Феникс» внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве
— Муниципальное учреждение «Огонек» внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве
— НП «Спортивный клуб «Альфа»
— КДНиЗП муниципалитета Филы—Давыдково
— Объединенный Совет ВОВ и труженников тыла муниципального образования
— Образовательные учреждения и школьные музеи
— Актив жителей
— Молодежная палата Филы—Давыдково
— Общественные организации муниципального образования

VII. Координация и взаимодействие участников программы патриотического и гражданского воспитания молодежи и подростков

Система мер координации и взаимодействия исполнителей программы основывается на понимании важности данного направления работы и общих интересах в повышении результативности патриотического и гражданского воспитания и предусматривает:
— вовлечение жителей, общественных организаций и представителей творческой интеллигенции, творческих союзов и других организаций в работе по патриотическому и гражданскому воспитанию с различными возрастными и социальными категориями жителей муниципального образования;
— привлечение учреждений культуры, спорта, физической культуры при реализации Программы;

— взаимодействие с ГОУ, находящимися на территории муниципального образования.
— проведение районных конкурсов, семинаров, выставок и экспозиций по вопросам патриотического и гражданского воспитания молодежи муниципального образования с использованием государственных символов России.

VIII. Механизмы исполнения программы

Разработчик программы — муниципалитет внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве. Программа принимается на муниципальном Собрании и утверждается решением внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве. По ходу исполнения Программы предусматривается полугодовая и годовая отчетность.

IX. Финансовое обеспечение программы

Финансирование Программы осуществляется за счет средств местного бюджета внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в городе Москве.

X. Оценка эффективности реализации программы

Оценка результатов реализации Программы осуществляется на основе обобщения полученных данных, отраженных в отчетах по исполнению основных мероприятий (Приложение) настоящей Программы, а также анализа достигнутых результатов в сравнении с плановыми показателями.

Результативность реализации Программы может быть соотнесена с готовностью и стремлением жителей муниципального образования к выполнению своего гражданского и патриотического долга во всем многообразии форм его проявления, их умением, желанием сочетать общественные и личные интересы, а также реальным вкладом, вносимым ими в развитие муниципального образования, и отражается в отчетах о результатах и основных направлениях деятельности участников Программы.
Результаты исполнения Программы доводятся до сведения жителей муниципального образования через средства массовой информации (газета «Муниципальный вестник Филы—Давыдково», брошюры, листовки и др.)

Приложение

Основные направления Программы «Патриотическое и гражданское воспитание молодежи и подростков внутригородского муниципального образования Филы — Давыдково на 2011 год»

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственный исполнитель	Категория участников	Финанс-ние (тыс.руб.)	Источник финансирования	
I. Организационные мероприятия								
1.1	— распространение информации в местах наибольшего посещения жителями (поликлиники, школы, детские сады и т.д.) — размещение статей по тематике Программы в газете «Муниципальный вестник Филы—Давыдково», «На западе Москвы», сайте муниципального образования	январь-декабрь		Попов А. В. Корнилова Е. А.				
1.2	Привлечение взрослых и детей МО к участию в проводимых мероприятиях	постоянно		Заведующие секторами по направлениям деятельности	жители МО			
II. Культурно-массовые мероприятия для различных категорий жителей района Филы—Давыдково								
2.1	Участие в тематических мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, Дню Победы, организующих ГУ «Академия детского творчества»	По согласованию с планом работы	Корнилова Е. А.		жители МО	Средства ГУ «Академия детского творчества»	Привлеченные средства	
2.2	Цикл лекций «Этих дней не смолкнет слава». Встреча ветеранов с подростками МО	в течение года	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50	Корнилова Е. А., Гельдыева Р. А.	ветераны, подростки МО			
2.3	Просмотр видео-фильмов о ВОВ	в течение года	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50	Корнилова Е. А., Гельдыева Р. А.	ветераны, подростки МО			
2.4	«Для Вас, дорогие ветераны!» Чествование ветеранов, праздничное поздравление	февраль	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50 МУ «Центр досуга и спорта «Феникс» ул. Г. Юрина, д.44, к.1	Гельдыева Р. А., Бутенко А. Г.	ветераны ВОВ и труженники тыла, дети МУ			
2.5	«Мой папа-защитник: Отечества». Выставка детских работ	февраль	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50	Гельдыева Р. А.	воспитанники МУ			
2.6	«Тепло души». Выставка предметов народно-прикладного творчества, посвященная празднованию Дня Победы	май	МУ «Центр досуга и спорта «Феникс» ул. Г. Юрина, д.44, к.1	Бутенко А. Г.	жители МО			
2.7	Муниципальный праздник, посвященный празднованию Дня Победы 1941—1945 гг.	8 мая	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50	Соловьев О. А.	жители МО	450000,00		
2.8	Участие муниципальных учреждений в районном празднике, посвященном Дню Победы	9 мая	ГОУ СОШ №79, ул. Артамонова, д.2	Попов А. В., Корнилова Е. А., Гельдыева Р. А., Бутенко А. Г.	жители МО			
2.9	День России. Праздничное мероприятие для жителей муниципального образования, рыцарский бугурт	12 июня	МУ «Центр досуга и спорта «Феникс» ул. Г. Юрина, д.44, к.1 (придомовая территория)	Бутенко А. Г.	жители МО			
2.10	«Память сердца...» муниципальный конкурс на лучший военно-патриотический музей среди ГОУ СОШ района	февраль-декабрь	ГОУ СОШ муниципального образования	Попов А. В., Корнилова Е. А.	жители МО	10000,00		
2.11	Праздничное мероприятие, посвященное 70-й годовщине обороне Москвы в 1941 г.	декабрь	МУ «Огонек», ул. Малая Филевская, д.50	Попов А. В., Корнилова Е. А.	ветераны ВОВ и труженники тыла, дети МУ	50000,00		
2.12	Участие в годовщине членов истико-патриотического клуба МУ «Центр досуга и спорта «Феникс» в работе поисковых отрядов	По согласованию	В соответствии с маршрутом	Бутенко А. Г.	жители МО			
III. Мероприятия, направленные на профилактику правонарушений, безнадзорности								
3.1	Интерактивное путешествие для и/л «группы социального риска» и ветеранов ВОВ	апрель	В соответствии с маршрутом	Широкалова М. А.	и/л, состоящие на учете в КДНиЗП, ветераны ВОВ	50000,00		
IV. Мероприятия, направленные на повышение общественной значимости (престижности) идеи служения Отечеству (служба в рядах Российской Армии)								
4.1	Организация работы призывной комиссии	апрель-июль, октябрь-декабрь	Военный Комиссариат Юнцевского района	Осюткина Г. С	призывная молодежь			
4.2	Участие в общегородском «Дне призывника»	апрель, ноябрь	По определению Префектуры ЗАО	Соловьев О. А.	допризывная молодежь			
4.3	Встреча с допризывниками (с приглашением представителя Военного Комиссариата Юнцевского района)	сентябрь	По согласованию	Соловьев О. А.	допризывная молодежь			
V. Спортивно-массовые мероприятия и соревнования								
5.1	Спортивно-развлекательный праздник, посвященный празднованию Дня защитника Отечества	февраль	ул. Г. Юрина, д.14, к.1—2	Попов А. В.	жители МО	3630,00	Субвенции по спорту	
5.2	Соревнования по армспорту, посвященные Дню защитника Отечества	февраль	ул. Кременчугская, д.40, корп.2	Попов А. В.	жители МО	3960,00	Субвенции по спорту	
5.3	Соревнования по шашкам, посвященные Дню защитника Отечества	февраль	МУ «Центр досуга и спорта «Феникс» ул. Г. Юрина, д.44, к.1	Попов А. В.	жители МО	3630,00	Субвенции по спорту	
5.4	Турнир по бильярду, приуроченный празднованию 23 февраля	февраль	ул. Артамонова, д.6, корп.2 (ЦСО)	Попов А. В.	жители МО	3630,00	Субвенции по спорту	
5.5	Соревнования по легкой атлетике кроссу, посвященные празднованию Дня Победы	май	Яблоневый сад, Ютузовский проспект, м. Славянский бульвар	Попов А. В.	жители МО	3960,00	Субвенции по спорту	
5.6	Спортивно-развлекательный праздник для жителей МО, посвященный празднованию Дня Победы	9 мая	ГОУ СОШ №79, ул. Артамонова, д.2	Попов А. В.	жители МО	21780,00	Субвенции по спорту	
5.7	Районная спартакиада допризывной молодежи	апрель, сентябрь	ул. Давыдовская, д.14, корп.1 (ГОУ СОШ №99)	Попов А. В.	Допризывная молодежь	5260,00 5260,00	Субвенции по спорту	
5.8	Соревнования по гиревому спорту, посвященные 70-й годовщине битвы под Москвой	декабрь	ул. Кременчугская, д.40, корп.2	Попов А. В.	жители МО	3960,00	Субвенции по спорту	
5.9	Участие подростков МО в окружной спортивно-патриотической игре «Зарница»	февраль	По определению Управления физич. культуры и спорта ЗАО	Попов А. В.	подростки МО			
						ИТОГО:	55060,00	

Учредители — Государственное учреждение У управа района Филы—Давыдково г. Москвы. Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филы—Давыдково в г. Москве. **Адрес редакции:** 125057, г. Москва, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2.

Издатель: ООО «Прогресс», ул. Пулковская, д. 3, корп. 2. **Телефон редакции:** 8-499-4000-272. **Главный редактор:** Елена Бурневская **Ответственный от управы:** Е.В. Тамара

Ответственный от администрации муниципального округа Филы-Давыдково: Широкалова М.А. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50540 от 28 января 2010 г.

Газета подписана в печать 25.02.2013 г. По графику — 18.00. Фактически — 18.00 Отпечатано в типографии: ООО «ТМ-ПРИНТ», г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр. 6. Газета распространяется бесплатно. Тираж 35 000 экз. Заказ №